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校区首届“我最喜爱的老师”火热进行中
为迎接建党90周年，切实推进校区创先争优活动扎实开展，根据学院《关于开展“学党史树理想信念、学典型树人生标杆”活动的通知》精神，茅山校区于3月下旬正式启动首届“我最喜爱的老师”评选活动。本次评选活动对象为校区工作两年以上的在职专任教师、专兼职辅导员及后勤等管理服务岗位人员，分三个阶段进行：4月6日前由校区分团委根据基本评选标准进行初选；4月15日前由全校学生通过短信投票和现场纸质投票的方式评选出8名茅山校区“我最喜爱的老师”候选人；4月中旬经校区直属党支部审核后公布评选结果并对8名入选教师进行表彰，同时推选出5名教师参加学院评选。此外，茅山校区分团委学生会专门成立了学生监督小组，以保证本次评选活动的公平公正。
团学干部举行“争先创优”工作交流会

4月10日晚，4号学生公寓团总支和2号学生公寓第二团总支在茅山校区M2-B101教室举行“争先创优，从我做起”交流会。2号学生公寓第二团总支指导老师赵新来、4号学生公寓指导老师嵇怡和部分学生干部参加了会议。
赵老师在会上提出此次交流会的主题是“争先创优”，他从做人、做事、做学问三个方面向学生阐述了争当先进的重要性，并指出学生的天职是学习，切忌碌碌无为、虚度光阴。并鼓励他们积极参加各项活动，培养和提升综合能力，争取成为农林的骄傲。会议上，学生干部也针对不同类型、不同角度的班级问题展开讨论、商榷，畅所欲言，提出了许多科学管理班级的“金点子”，会场气氛十分热烈。交流会在欢快的气氛中圆满结束，同学们决心将在今后的工作中努力提高自身能力，为校区、团总支、班级取得更多的荣誉，带来更多的精彩。
校区举办“两会”热点解析专题讲座

在新的背景下我国青年对政治的关注趋向有了新的变化，政治热情有了极大的提高，但不可否认其对于政治问题的关注度还有认知水平还有待提高，深入的学习政治不仅必要，而且在创先争优的过程中尤为紧迫。值此“两会”落幕之际，为了让同学们更加了解其背景和精神，校区邀请学院吉雍俊副教授为师生解析2011“两会”热点。通过此次讲座，同学们了解了“两会”的部分热点内容，并对两会精神有了更加深刻的领悟。
阳春三月春意浓，茅山校区采茶忙
<3月31日>清晨，茅山校区10级茶艺班、林业技术班、木材加工班共5个班级的同学们来到位于茅山园区的茶叶科技示范区，参加校区组织的“三月采茶日”活动，此次活动也是创先争优系列活动中的一项，旨在培养学生从校区实际出发，工学结合。在茶园技术人员的指导下进行“一芽一叶”的采摘。经过一上午劳动，同学们共采摘了2公斤鲜叶。在技术人员的介绍下，同学们了解到“一芽一叶”作为制作原料，平均4～5斤的鲜叶才能炒制出1斤的茶叶成品，整个上午的采茶成果仅仅能制作出1斤成品茶。通过这次采茶活动让同学们体验了劳动的艰辛，同时也享受着采茶的乐趣和收获的喜悦。
校区分团委再添青年志愿者服务基地

“也许我们的臂膀还不够宽厚，也许我们的力量还不够强大，但我们愿意用自己的肩膀承担起一些责任！”4月6日，由茅山校区分团委和春城中心小学联合主办的“大手拉小手，关爱共成长”志愿帮扶活动启动仪式暨茅山校区分团委青年志愿者服务基地挂牌仪式在春城中心小学阶梯教室隆重举行。茅山校区管委会杨宝林副主任、春城中心小学顾明校长、牛凤平副校长等领导莅临仪式现场，来自校区24名志愿者和春城中心小学51名结对小学生参加了活动，启动仪式由茅山校区分团委乔小倩副书记主持。本次活动进一步深化共青团组织创先争优活动为平台，以“锻炼同学，服务社会”为原则，结对的51名小学生主要是困难家庭、单亲家庭及农村留守的小学生。今后志愿者将作为小学生的课外辅导老师，为他们提供课业辅导，并积极参与学校举办的相关活动。
启动仪式上，杨宝林副主任代表校区作了讲话，他对校区24名志愿者提出了几点期望，要求大家以实际行动弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的精神，积极带领小朋友开展健康向上的活动，为结对小学生的健康成长做出榜样。春城中心小学顾明校长对我校学生奉献留守儿童、回报社会的热情给予了高度评价。仪式上，校区与春城中心小学举行了志愿服务基地授牌与接牌仪式。句容电视台对此次活动进行了专题报道。
关于“我最喜爱的老师”评选结果的公示

经各部门推荐，茅山校区在校学生短信投票与现场投票评选，茅山校区直属党支部审核，拟同意乔小倩等8位同志评为茅山校区首届“我最喜爱的老师”，并推荐前5名参加院级评选，现予以公示，具体名单如下（按最终票数高低排序）：
1、乔小倩          茅山校区分团委
2、朱  锦          茅山校区专职辅导员
3、葛广阔          茅山校区学工办
4、赵新来          茅山校区专职辅导员
5、满明辉          茅山校区体育组
6、熊国宝          茅山校区教务办
7、侯  静          茅山校区专职辅导员
8、笪  奇          茅山校区信息中心

公示期从4月16日—4月22日。在公示期内，如对公示人员有异议，请用书面形式并署真实姓名报茅山校区直属党支部。
报：院领导

送：院党委、组宣处、校区管委会                                        
